
V KS VELIKE LAŠČE

Nove cestne povezave
Zaradi hitrosti, s katero sprejemajo in potrjujcjo pro-

ratun naSi, včasih nepredvidljivi poslanci, na različnih
državnih nivojih, gradnja komunalne infrastrukture do-
seže svoj vrh v poznojesenskih dneh. Tako je tudi v naSi
KS Velike Laš£e. In ker naSi kraji s povprefrio nadmor-
sko višino ca 600 m meteorološko spadajo pod vpliv sne-
žniikih klimatskih razmer, se iestokrat zgodi, da izva-
jalce del prežene sneg. Pri nas pa se lahko zimske ra-
zmere zavlečejo pozno v pomlad, in tako se dela lahko,
ali pa tudi ne, nadaljujejo v prihodnjem letu.

Upajmo, da letos ne bo tako, saj se krajani, investi-
tor, predvsem pa izvajalci nenehno obračamo v ncbo in
posluiamo dolgoročne vremenske napovedi, kajti v naši
KS se končujcjo za nekatere kraje pomembne cestne po-

Regionalna cesta
Na rcgionalni ccsti Mh Škofijica-KoCcvje intenziv-

no obnavljajo dolrajano sredino cestišča po najno-
vejšcm postopku »vroči remiks«. Pri mlekarni v Veli-
kih LaSčah pa smo bogalejši za nov most. Šc vedno
pa se dogovarjamo o vertikalni signalizaciji s CPL
Glavni problem pa še vedno obstaja 5 avtobusnih
postajališč. predvsem pa v Velikih Laščah.

Lokalne ceste
Ravno sedaj potekajo dela voziščne konslrukcije

lokalnc ccste L - 4814 Prilesje-Dvorska vas. Zaradi
sorazmerno zahtevne geomehanike hribin in hidro-
geologije zalednih voda. je za investitorja in izvajalca
to delo izredno zahtveno.

Pri gradnji te ceste pa velja omeniti izvajalca »Sto-
ritve z gradbeno mehanizacijo« Mirana Milača in so-
delavce. Delo opravljajo izredno hitro. doslcdno. stro-
kovno in korcktno. tako da je njihov uspeh zagotov-
Ijen. V dclu je ostal še odsek ceste Karlovica (Sola) -
Podzaga. Upamo. da bo tudi ta odsek dobil asfaltno
prcvleko.

V delu pa je tudi zbiranje projeklne dokumentaci-
je za odsek lokalne cestc Karlovica-Knej v polovični
izmeri od skupno 5 km.

Komunalne ceste
Na asfaltno prevleko čaka v lctošnjem letu zavid-

Ijivo veliko Stevilo komunalnih odsekov. zaenkrat le
povezovalnega znataja:

- odsek pri osnovni Soli Primoza Trubarja jc bil
nujno potrcben rekonstrukcije. Z razširitvijo odscka
je šola pridobila predvscm varno avtobusno postaja-
liSCe za šolske prevoze. kajti učenci iz Sole dircktno
vstopajo v avtobus. Obencm pa bo odsek služil kot
Srinlerska proga.

- povezovalni odsck mcd starim in novim nase-
Ijcm v Malih Laščah.

- krajani Zgornjih Rctji. Strmcca in Srobolnika se
bodo po asfaltu pripcljali na rcgionalno cesto M(

Škofljica-Kočevjc.
- tudi krajani zclezniškc postaje Velike Lašče bo-

do dobili asfaltno prevlcko. To jc bila v Casu žcleznih
kač najbolj obremenjcna cesta. Scdaj pa jc to eden
lepših predelov Velikih Lašč. Pri gradnji omenjcnih
komunalnih in lokalnih povczovalnih odsekov, pa ne
smcnio pozabiti zapisali. da so krajani v glavnem
sami financirali dela do kamnite voziščne konstrukci-
jc (komunalke). Za nadaljnja dela od asfaltne prcvle-
ke do tehničnih prevzemov pa se nioramo krajani
zahvaliti Mestnemu sckretariatu za komunalno go-
spodarstvo. promet in zveze - Upravi za ceste in
občini Ljubljana Vic-Rudnik.

Iz projekta CRPOV. ki potekajo v naši KS. pa
krajani marljivo in uspeSno obnavljajo in pripravljajo
vozišCno konstrukcijo v zaselku sv. Jakob v dolžini
400 m in v Podkraju (Košarji) v dolžini I km.

krajevnoskupniške poti
Te so v pristojnosli KS in prav tu smo naredili

zaradi doloCenih momentov najmanj. Ob hudih neur-
jih so te poti v katastrofalncm izglcdu. Krajani sami
krpajo poli. Lc neznaten del v tamponu jim je KS
pomagala. V prihodnje v novi lokalni reorganizirano-
sti bo za te kraje nujno marsikaj storiti.
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